

ПРИМЉЕНО:	13.01.2014	Испит.	Почет.
01	6211		

НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ ФАКУЛТЕТА ПЕДАГОШКИХ НАУКА
УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ

На основу члана 115. став 7. и 176. став 1. тачка 22. Статута Факултета педагошких наука Универзитета у Крагујевцу, на предлог Катедре за филолошке науке број 01-3512/1 од 21. октобра 2013. године, Наставно-научно веће Факултета педагошких наука Универзитета у Крагујевцу донело је Одлуку о образовању комисије за припрему извештаја за избор сарадника у звање и на радно место *асистент* за ужу научну област Српски језик са методиком наставе на Факултету педагошких наука Универзитета у Крагујевцу (Одлука бр. 01-4240/1 од 10. 12. 2013), у саставу: 1. Др Милош Ковачевић, редовни професор Филолошко-уметничког факултета Универзитета у Крагујевцу и Филолошког факултета Универзитета у Београду за уже научне области Савремени српски језик и Теоријске лингвистичке дисциплине, председник; 2. Др Јелена Јовановић, ванредни професор Филолошког факултета Универзитета у Београду за научну област Српски језик, члан, и 3. Др Илијана Чутура, доцент Факултета педагошких наука Универзитета у Крагујевцу за ужу научну област Српски језик са методиком наставе, члан.

Захваљујући на поверењу, Комисија подноси следећи

ИЗВЕШТАЈ

На конкурс за избор сарадника у звање и на радно место асистент за ужу научну област Српски језик са методиком наставе на Факултету педагошких наука Универзитета у Крагујевцу, који је објављен у огласним новинама *Послови* од 4. децембра 2013. године, пријавила су се два кандидата: 1. Александра Лукић и 2. Јелена Спасић.

1. Александра Лукић

A

Биографски подаци

Рођена је 16. 8. 1988. у Јагодини. Професор је српског језика и књижевности у Средњој школи „Свилајнац“ у Свилајнцу од августа 2012. до сада. Наставник је српског језика у другом и трећем циклусу Функционалног основног образовања одраслих у пројекту *Друга шанса – функционално основно образовање одраслих* у Основној школи „Јован Јовановић Змај“ у Свилајнцу од октобра 2012. до августа 2013. Радила је као наставник српског језика у Основној школи „Јован Јовановић Змај“ у Свилајнцу од октобра 2011. до септембра 2012.

Основне студије завршила је на Филолошко-уметничком факултету Универзитета у Крагујевцу (октобар 2007 – јул 2011), модул *Српски језик и књижевност*, са просечном оценом 9,09. Мастер студије филологије, модул *Српски језик и књижевност*, завршила је на истом факултету (октобар 2011 – октобар 2012) са просечном оценом 9,14. Студент је докторских академских студија Филозофског факултета у Нишу, модул *Филологија, српска књижевност са компаратистиком*, од новембра 2013.

Стручно се усавршававала за наставни рад у оквиру *Републичког семинара Друштва за српски језик и књижевност Србије*, различитих пројекта и активности. Познаје енглески, шпански, француски језик.

Носилац је стипендије ТЕНТ-овог Фонда за стипендирање студената завршних година основних академских и мастер студија 2009. и 2010. године.

Објављени радови

Нема објављених научних радова.

Мишљење о досадашњем научно-стручном раду

Кандидат испуњава основне услове предвиђене конкурсом. Комисија посебно истиче да је кандидат, како сам наводи, био први на ранг листи за упис на докторске студије на Филозофском факултету у Нишу, као и да се њене докторске студије финансирају на терет буџета Републике Србије (о чему је достављена потврда). Међутим, кандидат нема објављених радова и до сада се није ангажовао на плану научно-стручног рада.

2. Јелена Спасић

Биографски подаци

Јелена Спасић (девојачко Максимовић) рођена је 24. 10. 1981. године у Крагујевцу, где је завршила основну школу и гимназију. Дипломирала је 23. јуна 2005. на Филолошком факултету у Београду, студије у Крагујевцу, смер Српски језик и књижевност, са просечном оценом 8,56. Након уписаних магистарских студија на Филолошком факултету у Београду, смер Наука о језику, и положених испита, уписала је докторске студије на Филолошко-уметничком факултету у Крагујевцу, где јој је одобрена тема доктората *Језичко-стилске карактеристике новинске вести и новинског извештаја*, под менторством др Милоша Ковачевића.

Предавала је у основној и средњој школи. Држала је курс словеначког језика у фирми *Хермес СофтЛаб*, у Крагујевцу, за коју је хонорарно преводила.

Од почетка школске 2008/2009. ради као сарадник у настави, потом и асистент, на Педагошком факултету у Јагодини, где држи часове вежбања на предметима *Српски језик 1 и 2* (студијски програм основних академских студија Учитељ), *Српски језик* (студијски програми основних академских студија Васпитач у предшколским установама и Васпитач у домовима) и *Методика развоја говора* (студијски програм основних академских студија *Васпитач у предшколским установама*). Ангажована је као лектор у часопису „Узданица“.

Учесник је научног пројекта 178014 *Динамика структура савременог српског језика*, који финансира Министарство просвете и науке Републике Србије. До сада је излагала на научним скуповима одржаним у земљи и иностранству и објављивала радове у домаћим и страним часописима, о чему сведоче листа објављиваних радова и копије самих радова, које је приложила уз конкурсну документацију.

Објављени радови

а) Објављени научно-стручни радови до претходног изборног периода

1. Максимовић, Ј. (2009). Три примера стилистичке и прагматичке анализе новинске вести, У Милош Ковачевић (ур.), *Савремена проучавања језика и књижевности: зборник радова са I научног скупа младих филолога одржаног 14.2.2009. на Филолошко-*

